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Úvodní slovo

Město Třinec se letos na konci srpna 
pustilo do další fáze obnovy pobytových 
ploch v našem lesoparku – rodinném stří-
bře – která navazuje na úspěšně dokon-
čené práce z loňského roku. Tentokrát se 
změny dotknou hned několika oblíbe-
ných míst a vstupů do lesoparku.

 
Nová etapa přinese modernizaci hřišť, 

mobiliáře i zeleně, vše pro kvalitnější od­
počinek i aktivní trávení volného času 
rodin s dětmi, sportovců, ale i starších 
spoluobčanů.
	 Na vyhlídce – prostor dostane nové 

herní prvky, skákací disky, velký kolotoč, 
lezeckou strukturu, trampolíny i terénní 
skluzavku, která bude atraktivní zejména 
pro starší děti.
	 Lesní učebna – dosud málo využívané 

místo se promění v klidnou odpočinko­
vou zónu s lavicemi a rozšířenou travna­
tou plochou.
	 Na louce – vznikne nové hřiště s hou­

pačkami, přibudou lav ičky i v ýsadby 
stromů.
	 Trojúhelník – původní autorský obe­

lisk nahradí výsadba solitérního stromu, 
plochy ozdobí nové výsadby trvalek i ka­
menná dlažba.
	 Na Frýdecké – místo ikonické „sedmi­

hlavé saně“ se objeví nové moderní herní 
prvky pro děti, balanční bloky i houpací 
klády, pavoučí síť s kolotočem a hrazdou 
a rotační kladina.

Součástí prací je také obnova vegetace, 
kácení nebezpečných stromů a doplnění 

nových trvalkových záhonů. V lesoparku 
tak přibudou barevné v ýsadby, nové 
dřeviny a jednotný mobiliář s logem le­
soparku. Celkové náklady na tuto etapu 
dosahují téměř 6 milionů korun, celkově 
se tedy ve dvou etapách jedná o více než 
11milionovou investici.

Proměnou však lesopark prošel i díky 
dalším investicím – letos už došlo napří­
klad k výměně veřejného osvětlení za více 
než 5,5 milionu korun, které zvýšilo bez­
pečnost a pohodlí návštěvníků. Zelené 
srdce našeho města se tak mění v mo­
derní a přitom citlivě řešený prostor, kde 
si na své přijdou malí i velcí, sportovci i ti, 
kteří hledají jen klidný kout k odpočinku. 
  (pm)

Lesopark čeká další proměna – 
pokračujeme v obnově  
pobytových plochMilí spoluobčané! 

Léto je za námi a s příchodem pod­
zimu se naše město zahaluje do pes­
trých tónů barev a někteří z nás už 
přemýšlejí o vánočních dárcích. 

Přiznám se, že mám radost,  a ur­
čitě ne sama, že opět začal podzimní 
čas, a věřím, že se konečně dohodnou 
ti „nahoře“ a bude platit jen jediný. 

Děkuji vám všem za trpělivost 
a pochopení, které jste projevili 
v poslední době v souvislosti s do­
pravními opatřeními a stavebními 
pracemi na Frýdecké ulici. 

Udělat se to muselo a my jsme se 
snažili dopady alespoň zmírnit. 

Děkuji zhotoviteli za urychlení 
stavebních prací, děkuji za spolupráci 
Policii České republiky a našim měst­
ským strážníkům, především v době 
konání hokejových utkání. 

Podzim bývá časem sklizně, tak 
i my sklízíme plody společného úsilí, 
ať už jde o dokončování obnovy le­
soparku, nebo regeneraci veřejného 
prostranství nad „Hradčany“, dvorany 
ulic Janáčkovy a Chopinovy, rekon­
strukci kina a jeho okolí či řadu dal­
ších akcí.

Podzim je naplněn spoustou spole­
čenských, sportovních a kulturních 
akcí, k nimž patří i tradiční Festival 
svobody, který opět oživí diskusi 
o hodnotách demokracie, svobody 
projevu a občanské odvahy, což je 
v dnešní době zvlášť aktuální. 

Přeji vám všem klidné a barevné 
podzimní dny plné pohody, zdraví 
a dobré nálady. 

RNDr. Věra Palkovská
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Na zářijovém zastupitelstvu se přítomní 
seznámili s plánovanou obměnou celé 
část i Tř ince „ Za  Tratí“ – takz vané 
5. čtvrti. Zastupitelé se seznámili se 
studií možné budoucí podoby loka-
lity, ve které žije zhruba 750 obyvatel 
ve 118 domech. Jednat by se mělo napří-
klad o zjednosměrnění cest, zklidnění 
dopravy, výsadbu nové zeleně a o vyvý-
šené křižovatky. 

„Jde o posun v jednom z vlajkových pro­
jektů strategického plánu FAJNYTŘINEC 
2030+. Oceňuji snahu o zpětné navrácení 
zmíněného veřejného prostoru lidem i dě­
tem tak, aby šlo ulicemi chodit, potkávat 
se. Nehledě na to, že tímto územím vede 
hlavní trasa a cyklotrasa ze sídliště Sosna 
do dalších částí města Třince,“ zmínil 
Adam Kurzok, zastupitel města a předseda 
Výboru pro strategický rozvoj města, a do­
dal: „Je to ukázka toho, jak může vypadat 
moderní rezidenční bydlení. Samozřejmě 

jsme zatím jen u prvotní vize. Celá rekon­
strukce by probíhala po etapách, bude 
potřeba vyřešit například vedení elektric­
kých sítí. Těší mě, že velké slovo budou mít 
místní, kteří se budou vyjadřovat k tomu, 
jaké ulice vlastně chtějí.“

O bližších podrobnostech, týkajících 
se tohoto dalšího významného projektu 
města, budeme veřejnost průběžně in­
formovat.   (sc)

Fotbal v novém světle – Stadion Rudolfa Labaje 
čeká téměř 15milionová investice
Město Třinec pokračuje v dlouhodobé 
strategii rozvoje sportovní infrastruk-
tury a nachystalo další významnou in-
vestici. Stadion Rudolfa Labaje, zázemí 
fotbalového klubu FK Třinec, získá kva-
litní, ekologicky šetrné osvětlení, které 
zvýší bezpečnost a přinese hráčům i fa-
nouškům nový komfort.

 
Záměr vznikl díky spolupráci statu­

tárního města Třince, FK Třinec a Správy 
tělov ýchovných a rekreačních služeb 
(STaRS). Memorandum o spolupráci po­
depsaly všechny tři strany v červnu 2024 
a v úterý 16. září 2025 schválili třinečtí 
zastupitelé na svém posledním jednání 
dodatek, který upřesnil finanční podíly 
jednotlivých partnerů.

Celkové náklady na projekt jsou 14,9 mi­
lionu korun. Až 70 % výdajů, přesně 10,4 
milionu korun, pokryje dotace Národní 
sportovní agentury. Zbylou část uhradí 
společně město Třinec a FK Třinec.

Moderní LED reflektory s možností regu­
lace osvětlení budou umístěny na čtyřech 

stožárech v rozích hřiště. Osvětlení bude 
vysoké zhruba 40 metrů a bude připomí­
nat historické stožáry, které v minulosti 
osvětlovaly dnešní atletický stadion. 
Rozmístění světel je navrženo tak, aby byla 
hrací plocha osvětlena rovnoměrně. Nové 
osvětlení umožní pořádat oficiální utkání 
a tréninky i ve večerních hodinách, díky 
čemuž se stadion otevře širším možnostem 
využití. Zlepší se podmínky nejen pro pro­
fesionální fotbalisty, ale i pro mládežnické 
týmy, školy a amatérské sportovce.

„Podpora sportovních klubů a oddílů, 
ale i zázemí, ve kterém mohou vyrůstat 
nové sportovní talenty, je pro město jed­
nou z priorit. Investice do nového osvětlení 
Stadionu Rudolfa Labaje je důležitá pro za­
jištění moderních podmínek pro sportovní 
aktivity. Rozšíří se možnosti využití hřiště, 
což nejenže podpoří sport jako takový, ale 
také zvýší atraktivitu celého města,“ uvedl 
náměstek primátorky Ivo Kaleta.

Cílem projektu je propojit kvalitu s udr­
žitelností a posílit bezpečnost i komfort 
všech uživatelů stadionu. Proto je projekt 

koncipován tak, aby byly nové technologie 
šetrné k životnímu prostředí, energeticky 
úsporné, a přitom odpovídaly normám fot­
balových svazů.

„Staveniště je již předáno a samotné 
práce odstartovaly na konci září. Dokončení 
stavby je pak plánováno do konce roku 
2025,“ upřesnil harmonogram ředitel or­
ganizace STaRS Radek Procházka. 
  (pm)

Město plánuje obměnu celé části Třince,  
konkrétně lokality „Za Tratí“ – 5. čtvrť
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Kolik je vlastně v Třinci bezdomovců? 
Roste jejich počet? Co dělá město pro 
to, aby lidem bez domova pomohlo? Je 
naše městská policie dostatečně aktivní? 
K čemu slouží různé formy sociálních 
služeb? Jaké nástroje má město pro „boj“ 
s problémovými osobami? O tom všem 
se v posledních měsících vedou velké 
diskuse, které vyvrcholily na zasedání 
zastupitelů v září 2025. Všichni ale 
vnímají, že řešení nebude jednoduché 
a levné, že je potřeba pokračovat v dlou-
hodobě nastavených nástrojích a zkusit 
další alternativy. 

 
Bezdomovectví je přítomné ve všech 

velikostních kategoriích měst, ale jeho vý­
skyt roste s velikostí města. Město Třinec 
tuto problematiku řeší dlouhodobě a sys­
tematicky, a to s důrazem na odbornost, 
respekt k lidské důstojnosti, ochranu ve­
řejnosti a v rámci možností, které stanoví 
současná legislativa.

V Třinci máme kvalitní síť sociálních 
služeb pro osoby bez domova. Fungují zde 
tyto služby:
	 A z y lov ý dů m pro mu že Bethel , 

Nízkoprahové denní centrum, Streetwork 
a Sociální rehabilitace, vše na ul. Frýdecké.
	 Azylový dům pro ženy Sára a Nocle­

hárna pro muže, obojí na ul. Hraniční.
	 Azylov ý dům pro rodiny s dětmi 

a Dům na půl cesty, ul. Čapkova.
Všechny azylové domy mají také z by­

tového fondu města přiděleny tzv. starto­
vací byty, které jsou mezistupněm mezi 
azylovým bydlením a řádným nájemním 
bydlením. 

Dlouhodobé projekty,  
klíčová opatření

Za poslední tři roky jsme v této oblasti 
realizovali několik klíčových opatření. 
Udrželi jsme a dále rozvíjíme kvalitu i do­
stupnost služeb. Zásadním krokem, který 
jsme v tomto období učinili, je finanční 
podpora projektu Housing First – bydlení 
především. Jedná se o přístup, který se 
zaměřuje na zajištění udržitelného a do­
stupného bydlení pro zranitelné skupiny 
osob, kam spadají i osoby bez domova. 

V roce 2023 jsme rozšířili službu soci­
ální rehabilitace o terénní formu, která 
k l ient ů m a z y lov ých domů pomá há 

v přechodu do běžného bydlení. U azy­
lového domu pro rodiče s dětmi jsme 
od roku 2025 rozšířili cílovou skupinu – 
ny n í je možné uby tovat oba rod iče 
s dětmi, což odpovídá trendu podpory 
celistvosti rodin.  

Inspirovali jsme se v okolních městech 
a zavedli jsme projekt „Třinecká stra­
venka“, který nabízí osobám bez domova 
možnost zapojit se do úklidu veřejného 
prostranství za stravenky na nákup po­
travin. Součástí projektu je i poskytnutí 
základního poradenství při možnostech 
řešení jejich nepříznivé sociální situace.

Bezdomovectví je často spojeno i se 
záv islostmi. V  roce 2023 jsme rozší­
ř i l i Terénní program Besk ydy, kter ý 
se zaměřuje na v yhledávání závislých 
osob, a od roku 2025 jsme v Třinci ote­
vřeli Poradnu pro závislé (organizace 
Renarkon, o.p.s.).

Od 1. ledna 2026 je připraveno otevření 
noclehárny pro ženy, která dosud v Třinci 
chyběla. Noclehárna vznikne vyčleněním 
několika lůžek v prostorách stávající noc­
lehárny na ul. Hraniční, která byla dosud 
určena pouze mužům.

V souvislosti s ochranou veřejnosti a tzv. 
harm reduction přístupem (programem 
snižování rizik) jsme od roku 2025 zavedli 
dostupnou základní předlékařskou péči 
prostřednictvím terénní zdravotní sestry, 
která v předem vymezeném čase posky­
tuje osobám bez domova základní ošetření 
a napojuje je na běžně dostupné zdravotní 

služby. Tento model se inspiruje dobrými 
zkušenostmi z Plzně či z Frýdku-Místku. 
Tuto službu zajišťuje Domácí zdravotní 
péče Ivanovová, s.r.o.

Zajistili jsme ostrahu na autobusovém 
stanovišti, kde docházelo k častému shlu­
kování osob bez domova. Šlo o konkrétní 
reakci na podněty veřejnosti a důkaz, že 
bezpečnostní aspekt bereme velmi vážně.

Musíme pokračovat 
v prevenci

V oblasti prevence bezdomovectví jsme 
uspořádali informační a osvětovou kam­
paň „Na cestě z ulice“, jejímž cílem je vést 
dialog s veřejností o tom, jak efektivně 
pomáhat. Kampaň podporuje občany 
v tom, aby osobám bez domova nedávali 
peníze přímo na ulici, ale odkazovali je 
na prověřenou síť sociálních služeb, kte­
rou v Třinci dlouhodobě mají k dispozici. 
Této kampaně jsem se osobně účastnila 
ve spolupráci s odborem sociálních věcí 
a Městskou policií Třinec. Samozřejmě se 
s osobami bez domova potkávám v běž­
ném životě při cestě do obchodu, přes 
náměstí apod. Na jejich prosby o peníze 
je odkazuji na naše sociální služby, které 
jsou zde zmiňované, a také na Charitní 
šatník či Potravinovou banku. Osobně 
upozorňuji občany, aby lidem bez domova 
nedávali peníze, podporují tím jejich po­
byt na veřejných prostranstvích, náměs­
tích, před obchody.

Pokračování na straně 5 »

Pavla Golasowská: „Máme nástroje a nabízíme 
lidem bez domova alternativy – část osob bez 
domova však chce zůstat na ulici.“
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Významnou součástí kampaně je také 
spolupráce se školami – žáci navštěvují 
azylové domy, aby na vlastní oči viděli, 
jak systém pomoci funguje, a následně se 
ve třídách konají preventivní programy 
za účasti člověka, který sám prošel zku­
šeností s bezdomovectvím ( byl 10 let 
na ulici) a dokázal se z ní dostat. Tímto 
způsobem budujeme empatii, znalost pro­
blému i jeho řešení u mladé generace. Děti 
a mládež se přitom také dozví, jak snadné 
je ocitnout se na ulici a jak těžké je začlenit 
se zpět do společnosti.

Počet osob bez domova se tedy v zásadě 
nemění. Co se mění, je jejich profil – při­
bý vá osob s duševním onemocněním, 
závislostmi, či osob bez domova v seni­
orském věku, kteří mají sníženou soběstač­
nost. V Azylovém domě pro rodiče s dětmi 
i v Domě na půl cesty jsme proto podpořili 
personální transformaci – od roku 2026 tu 
budou tyto služby zajišťovány výhradně 
odbornými sociálními pracovníky (nikoli 
pracovníky v sociálních službách) vzhle­
dem k náročnosti životních situací klientů. 

Počet osob bez domova v Třinci se dlou­
hodobě nezvyšuje. Při posledním sčítání 
v letošním roce se na území města nachá­
zelo 120 osob bez domova, z nichž 72 žilo 
v azylových domech či v Domě na půl cesty. 
Nutno podotknout, že toto číslo zahrnuje 
i rodiny s dětmi, které žijí v Azylovém 
domě pro rodiny s dětmi. Pro porovnání – 
při posledním sčítání osob bez domova 
v roce 2019 bylo v Třinci zaznamenáno 
125 osob bez domova. Mezi osobami bez 
přístřeší máme jednoho Ukrajince, několik 
Poláků a Slováků.

Věřím, že výše uvedený souhrn toho, 
co vše město pro sociálně potřebné dělá, 
je dostatečně vypovídající. Jsem přesvěd­
čená, že bez zmíněných klíčových opatření 
by byly v našem městě počty lidí na ulici 
výrazně větší. Proto je potřeba v nich po­
kračovat a rozvíjet je. 
 Pavla Golasowská, náměstkyně pri­

mátorky města Třince

Zastupitelé  
se vydali 
do ulic
Se všemi uvedenými dlouhodobými pro-
jekty a chystanými novinkami se počát-
kem srpna seznámila skupina zastupitelů, 
která se vydala do některých zařízení 
i do ulic města.

V parku u evangelického kostela narazili 
zastupitelé na skupinu lidí, kteří trávili čas 
na lavičce. Ze tří přítomných byl jeden ty­
pickým bezdomovcem, který přespává 
na různých místech v Třinci. Dalším byl 
občan Jablunkova, který se na ulici ocitl 
ze zdravotních důvodů. Třetí bydlí u part­
nerky a čas na ulici tráví proto, že je rád 
mezi „kamarády“.  

Na náměstí T.G.M. se zastupitelé města 
sešli s další trojicí, relativně mladých lidí. 
Toto nebyli typičtí lidé bez domova, protože 
mají kde přebývat, mají své byty nebo bydlí 
u rodičů – ale bohužel tráví celé dny potu­
lováním a pitím alkoholu nebo požíváním 
drog. Jeden z přítomných, občan Vendryně, 
je na náměstí proto, že ve Vendryni prý „nic 
není“. „Tady se něco děje, něco si vyžebrám, 
tady mám kamarády,“ řekl. Další, teprve 
23letý muž, ztratil smysl života. „Nic mě ne­
baví, budu pít do doby, než se upiju,“ zmínil 
před docela překvapenými zastupiteli – je 
příkladem toho, že prostě existují lidé, kteří 
si ulici zvolili dobrovolně.  

Policie v plné permanenci, 
město chce počty strážníků 
posílit

Nejdéle se zastupitelé zdrželi v budově 
Integrovaného výjezdového centra, kde 
je přijal ředitel MěP Třinec Libor Motyka 
a Tomáš Čečotka, zástupce vedoucího 
Obvodního oddělení Policie ČR v Třinci.
Ředitel třineckých strážníků znovu zopa­
koval známá čísla o přestupcích, která již 
prezentoval před zastupiteli v rámci jejich 
posledního zasedání. Uvedl i aktuální čísla 
za červenec, kdy strážníci řešili celkem 420 
přestupků s problémovými osobami.

Kupříkladu jeden víkend zadrželi třinečtí 
strážníci pachatele, který poškodil dvě la­
vičky na „malé Jablunkovské“. V pondělí 16. 
června řešila denní směna (pět strážníků) 
32 přestupků, z toho 25 spáchali problémoví 
občané (8 na náměstí, 17 v dalších částech 
města); podařilo se jim zajistit pachatele, 
který úmyslně vyvrátil nádobu na odpad.

Za celý loňský rok řešila Městská policie 
Třinec zhruba 7 000 přestupků! Z toho se 
více než 3 000 týkalo narušování veřej­
ného pořádku. 

Zastupitelé otevřeli i myšlenku „preven­
tistů kriminality“ nebo spolupráce s bez­
pečnostní agenturou, která by po vzoru 
autobusového stanoviště působila i na dal­
ších místech města. Někteří zastupitelé 
navrhovali, aby město koupilo nějaký 
objekt, do kterého by problémové lidi 
koncentrovalo. Nápadem na řešení bylo 
i vytvoření konkrétního místa v ulicích 
města, kde by mohli bezdomovci a pro­
blémoví lidé, kteří z nějakého důvodu 
prostě chtějí trávit den na ulici, pobývat 
a nebudili by pohoršení na frekventova­
ných místech. 

„Nejsem zastánkyní vytváření nějakých 
ghet. Je otázkou, kde takové místo vytvo­
řit. Nikdo nechce v blízkosti svého bydliště 
kumulaci takových lidí. Víme o snahách 
jiných měst v tomto směru, vždy se ale se­
tkají s odporem těch, kteří by byli takovým 
místům nejblíže. Jinak všem zastupitelům 
děkuji za podnětné připomínky, mnohé 
mají svou logiku. Stály by ovšem město ne­
málo financí a museli bychom tyto peníze 
vzít z rozpočtu na úkor jiných položek. 
Vedení města se všemi návrhy bude zabý­
vat, neboť mu na bezpečí našich občanů 
a pěkném prostředí na náměstích a v uli­
cích našeho města záleží,“ řekla Pavla 
Golasowská a dodala: „Vedení města Třince 
soustavně řeší posílení počtu strážníků 
Městské policie Třinec, výběrová řízení 
běží prakticky neustále. O práci v řadách 
strážníků však není velký zájem, respek­
tive mnozí zájemci nesplňují zákonné 
požadavky k výkonu této práce. Chceme 
přijmout více nových strážníků nejen pro 
podporu boje s problémovými občany, ale 
také s ohledem na zvyšující se věk stávají­
cích členů. Do budoucna potřebujeme naši 
městskou policii omladit. Nemůžeme če­
kat do chvíle, kdy starší strážníci začnou 
odcházet do důchodu.“   (sc)
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„Třinec jede domů“ – město získá lodní kotvu 
jako symbol návratu

Legenda československé námořní f lo-
tily, loď Třinec, se po desetiletích vrací 
do povědomí veřejnosti. Z nizozemského 
Rotterdamu, kde dosud slouží jako skla-
dovací plavidlo, by se měla na přelomu let 
2026 a 2027 vydat na svou poslední cestu – 
do „rodného“ Polska. Tři obrovské remor-
kéry ji potáhnou do Štětína, kde byla loď 
před padesáti lety postavena. Odtud bu-
dou její části postupně směřovat do České 
republiky a samozřejmě také do Třince, 
jehož jméno hrdě nesla.

 
„Do Česka dorazí zhruba 40 procent lodi 

– část kapitánského můstku a větší část 
přídě. Tyto fragmenty budou uchovány 
v Námořním muzeu ve Veletově, které za zá­
chranným projektem stojí,“ uvedl Martin 
Bednář z České lodní společnosti, která mu­
zeum provozuje. Přesun a sanace plavidla, 
dlouhého téměř 200 metrů a širokého 24,5 
metru, si vyžádají náklady v řádu desítek 
milionů korun.

Skvělou zprávou je, že stav lodi je po pa­
desáti letech překvapivě dobrý. Trup je 
ve výborné kondici, horší je pouze nástavba. 
Kromě fyzických částí se podařilo objevit 

také unikátní dokument polské televize, 
který zachycuje výrobu lodi i její první 
spuštění na vodu. Tento snímek by měl 
být představen veřejnosti jak v muzeu, tak 
přímo v Třinci. „Současně také vzniká re­
portáž z naší návštěvy v Rotterdamu letos 
v červenci, prostřednictvím níž se budou 
moci diváci podívat na palubu lodě,“ navna­
dil ke zhlédnutí dokumentu Martin Bednář.

Kotva pro Třinec
Do projektu „Třinec jede domů“ se aktivně 

zapojují vedle statutárního města Třince 
také další partneři z regionu, například 
Třinecké železárny nebo Moravskoslezský 
kraj. Právě naše město získá jednu z nejsil­
nějších připomínek lodi – lodní kotvu, která 
se stane ozdobou náměstí T. G. Masaryka 
v první polovině příštího roku.

„Kotva je pro naše město silným symbo­
lem – nejen z pohledu historie, ale i budouc­
nosti. Na náměstí T.G.M. nyní připravujeme 
revitalizaci s vodním prvkem, a právě kotva 
se stane ozdobou tohoto místa. Na projekt 
Třinec jede domů, připomínající lodní 
historii a odkazující také na práci našich 
třineckých huťařů, naváže projekt Zakotvi 

v Třinci. Kotva je totiž i poselstvím – pro­
tože zakotvit znamená vydat se do světa, 
studovat, cestovat, sbírat zkušenosti – a na­
konec se vrátit domů, usadit se a začít psát 
nový příběh,“ vysvětlila primátorka Věra 
Palkovská.

Historie lodi Třinec
Loď byla spuštěna na vodu v roce 1975 

v loděnici ve Štětíně jako jedna z největších 
a nejmodernějších nákladních lodí tehdejší 
Československé námořní plavby. Plavila se 
zejména do přístavů v severní Evropě, Africe 
i Asii. Po 23 letech aktivní služby zakotvila 
v Rotterdamu, kde pod jménem Marcor Bulk 
sloužila jako plovoucí skladovací plavidlo 
pro sypké materiály. Právě tato druhá ka­
riéra ji uchránila před sešrotováním.

Nyní však nizozemská firma, která loď 
využívala, vybudovala nové překladiště 
na souši. Loď tak ztratila své opodstatnění 
a hrozilo její rozřezání. Díky iniciativě České 
lodní společnosti se však pro ni podařilo na­
jít nové využití a zachránit alespoň její části. 

Cestu lodi můžete sledovat také na face­
bookovém profilu Třinec jede domů.
 (pm)
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Město zajistilo kyvadlovou dopravu žáků  
z příměstské části Guty do škol v Oldřichovicích
Přes most v Gutech ve vlastnictví Správy sil-
nic Moravskoslezského kraje, který je v ha-
varijním stavu, nemohou projíždět vozidla 
nad 3,5 tuny. Město Třinec se proto opera-
tivně rozhodlo zajistit bezplatnou dopravu 
žáků náhradními vozidly do Základní 
a mateřské školy Třinec v Oldřichovicích 
a do Základní školy s polským jazykem 
vyučovacím v Oldřichovicích.

 
Od začátku letošního školního roku za­

jišťovalo dopravu žáků náhradní osobní 
vozidlo z Domu dětí a mládeže Třinec 

a automobil jednotky sboru dobrovol­
ných hasičů Guty, za což město děkuje. 
Od tohoto týdne bude z autobusové za­
stávky Guty, hranice, přes Guty, konečná, 
na koncovou zastávku Guty, hospoda, 
jezdit i vozidlo v majetku statutárního 
města Třince.

Žáci přestupují z náhradních osobních 
automobilů na zastávce Guty, hospoda, 
do přistaveného linkového autobusu pro 
převoz žáků (společnosti TRANSDEV ), 
který je odváží obvyklou trasou do škol 
v Oldřichovicích.

V případě, že náhradní vozidla kapacitně 
nestačí, náhradní vozidlo se vrací na za­
stávku Guty, konečná, a přistavený linkový 
autobus čeká na všechny dovážené žáky. 
Odvoz žáků odpoledne probíhá obdobně.

Kyvadlová doprava je v souvislosti s mi­
mořádnou situací na krajské komunikaci, 
kterou město nemohlo ovlivnit, zajištěna 
na náklady města. 

Děkujeme za pochopení neplánované 
komplikace v dopravě a za vaši vstřícnost 
a spolupráci při zajištění osobní přepravy 
vašich dětí do základních škol.   (sc)

Benefiční koncert Srdce Evropy vynesl  
potřebným 172 760 korun
Již 22. ročník benefičního koncertu Srdce 
Evropy, který se konal v neděli 14. září 
letošního roku v Třinci, opět pomáhal 
potřebným. Na podporu zdravotně zne-
výhodněných dětí z česko-slovensko-pol-
ského pohraničí se podařilo díky part-
nerům, sponzorům a jednotlivcům z řad 
občanů, kteří si koupili přímo na místě 
symbolická srdíčka, vybrat 157 760 ko-
run. Přidala se i kapela Sebastian –  
každý člen kapely se rozhodl věnovat  
5 tisíc korun. Potřebným tak poputuje 
celkem 172 760 korun.

 
„Počasí letos nestálo na naší straně 

a ovlivnilo účast, která byla nižší než 
v minulých letech. Program jsme mu­
seli na poslední chvíli přesunout z ná­
městí Svobody do prostor Kulturního 
domu Trisia a upravit jsme museli i do­
provodný program. Co ale zůstalo, byla 
tradiční podpora firem z regionu. Ty opět 
ukázaly, že jim není osud nemocných 
dětí lhostejný a mají srdce na správné 
straně,“ uvedla primátorka města Třince 
Věra Palkovská, která poděkovala i pří­
tomným. „O co nižší byla letošní účast, 
o  to štědřejší byl i t i z vás, kteří jste 
přišli, a za to vám moc děkuji,“ dodala  
Věra Palkovská.

Symbolické šek y s konkrétní část­
kou byly v rámci akce předány organi­
zaci Medica Třinec a spolku Nikdy ne­
jsi sám. Obě organizace tyto finanční 
prostředky využijí na konkrétní účely, 

které pomohou těm, kteří neměli v životě 
tolik štěstí. Součástí letošního ročníku 
Srdce Evropy byl i úvodní dětský pro­
gram, o který se postaral klaun Hopsalín, 
dále vystoupil oblíbený rapper Sklicko 
a zaujal i zpěvák Jiří Zonyga. V průběhu 
závěrečného podvečerního koncertu 

kapely Sebastian oznámili členové této 
party, že k v ybrané sumě přidá každý 
z nich 5 tisíc korun.

Tradiční akci na podporu zdravotně 
znevýhodněných pořádá statutární město 
Třinec a Angelus Aureus, ve spolupráci 
s agenturou Petarda Production.   (sc)
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Plán zimní údržby doznal změn

Máme další nové chodníky, opravili jsme  
povrchy komunikací a schodiště

V Neborech končíme s pytlovým svozem

Plán zimní údržby projednala Rada města 
Třince 20. října 2025 a je platný pro období 
od 15. listopadu 2025 do 31. března 2026. 
V nadcházející zimní sezoně dochází k ně-
kolika změnám ve způsobu zimní údržby 
na vybraných komunikacích. 

Nově budou chemicky udržovány ko­
munikace v části Třince za tratí – tzv. 
5. čtvrť. V souvislosti s havarijním stavem 
mostu v Gutech a vedením autobusové 
linky po objízdné trase bude chemicky 
udržována také komunikace od autobu­
sové zastávky Guty, škola, až po zastávku 
Nebory, večerka. Komunikace z Nebor 
směrem ke gutskému kostelu, která byla 
dosud součástí zimní údržby v režimu plu­
žení, bude nově udržována inertním posy­
pem. Na základě připomínek a zkušeností 

z předchozích zim byly do režimu che­
mické údržby zařazeny také v ybrané 
komunikace v Dolní Líštné, Kojkovicích 
a na Osůvkách.

K o m u n i k a c e  z   N e b o r  s m ě r e m 
ke Gutskému kostelu až k požární zbroj­
nici v Gutech, která byla dosud součástí 
zimní údržby v režimu plužení, bude nově 
udržována inertním posypem.

S dotazy či připomínkami ohledně 
údržby místních komunikací v průběhu 
zimního období se obracejte na dispe­
čink zimní údržby – na tel. č. 775 772 990, 
který bude v provozu od 15. listopadu 2025 
do 31. března 2026.

Věděli jste, že ne všechny cesty a chod­
níky jsou v majetku města? Některé vlastní 
stát, kraj či třeba soukromníci a také tito 
vlastníci by se měli o svůj majetek starat.

Více o plánu zimní údržby najdete 
na webu města www.trinecko.cz 
  (sc)

Od 7. října do konce listopadu letošního 
roku budou probíhat práce na novém po-
vrchu chodníku (včetně nových obrub) 
na ulici Dukelská – od okružní křižovatky 
u „Prioru“ až po „Hortex“. Práce jsou rea-
lizovány ve dvou etapách. Chodník kolem 
prodejních stánků začal získávat nový po-
vrch od 7. října 2025. Na tuto první etapu 
naváže oprava chodníku směrem ke kruho-
vému objezdu u „Prioru“. Celkové náklady 
na nový povrch chodníku v úseku zhruba 
400 metrů představují 1,6 milionu korun. 

Jako další z letos dokončených nových 
chodníků můžeme zmínit ten na ulici 
Máchově (směrem na ulici Tyršovu) v délce 
zhruba 120 metrů. Na něm město opra­
vilo povrch a vyměnilo obruby. Tento nový 
chodník vyšel město na 750 tisíc korun. 

Koncem září začala oprava povrchu 
společné stezky pro chodce a cyklisty 
v Neborech. Práce probíhaly po 50metro­
vých úsecích, a to po celé délce od Dušince 
po restauraci Sojka. Oprava bude po­
kračovat dále, a to až k mateřské škole 

u Neborovského kopce. Novým asfaltovým 
povrchem byla opatřena rovněž místní 
komunikace v Karpentné a zcela nový po­
vrch dostal i více než 630metrový úsek 
mezi příměstskými částmi Třince – Dolní 
a Horní Líštnou. 

Do v ýčtu mnoha oprav, které ještě 
do konce roku realizuje odbor dopravy 
třineckého magistrátu, můžeme připočíst 
například opravu schodiště u ocelové lávky 
pro pěší přes Olši. 
  (sc)

Od roku 2026 začne v příměstské části 
Nebory pilotní svoz tříděného odpadu 
z nádob přímo od rodinných domů. Každý 
rodinný dům v Neborech obdrží v průběhu 
prosince 2025 dvě nádoby o objemu 240 li-
trů, které budou rozlišeny barevnými víky. 

Modré víko označuje nádobu na papír, 
nádoba se žlutým víkem bude na společný 
sběr plastů, nápojových kartonů a kovů. 
Samozřejmostí budou i informační polepy 
na nádobách. Četnost svozu žlutých nádob 
bude 1 x za 4 týdny, četnost svozu modrých 

1 x za 6 týdnů. První svoz nádob proběhne 
ještě společně s pytlovým svozem, kdy bu­
dou svezeny zároveň jak barevné pytle, 
tak nádoby. Nové pytle na výměnu už ale 
občané neobdrží. V případě že nebude 
kapacita nádoby stačit, je možné si pytle 
navíc vyzvednout jak na magistrátu, tak 
na dispečinku svozu odpadů.

Výhody nádobového systému:
	 Pohodlné třídění: Nádoby přímo 

u domu usnadní každodenní třídění odpadu, 
tudíž se vytřídí větší množství odpadu.

	 Eliminace reklamací na nedodání ná­
hradních pytlů, případně špatného počtu. 
Odpadá problém, že se nové pytle ztratí 
nebo je odfoukne vítr. 
	 Čistší prostor u společných nádob.   
	 Ekologický přínos: Snížený počet pře­

jezdů svozovým vozidlem z důvodu větší 
kapacity vozidel, omezení jednorázového 
použití barevných pytlů.

Město bude vše vyhodnocovat a případně 
novinku rozšíří do dalších částí. 
 (sc)
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Pejsky bychom už „na řetězu“ chovat neměli
V dubnu letošního roku vešel v plat-
nost zákon č. 70/2025 Sb., kterým se 
mění zákon č. 166/1999 Sb., o veteri-
nární péči a o změně některých sou-
visejících zákonů (veterinární zákon). 
Součástí zákona je také novela zákona 
č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti 
týrání. Z této novely vyplývá zákaz uva-
zování psů. 

 
Záka z uva zován í psů je zakot ven  

v § 4 zákona na ochranu zvířat (písm. o). 
Za týrání se považuje použití k vázání 
nebo k jinému omezení pohybu zvířete 
prostředky, jež zvířeti způsobují – nebo 
lze předpokládat, že mohou způsobo­
vat – poranění, bolest nebo jiné poško­
zení zdraví. U našeho čtyřnohého přítele 
se za týrání považuje chov nebo držení 
psa v prostorách k tomu určených, včetně 
domácností, uvázaného jakýmkoli pro­
středkem na uvázání.

I v tomto případě však platí několik 
výjimek – za porušení zákona se proto 
nepovažuje:

1.	 Krátkodobý úvaz psa pod dohledem 
chovatele nebo jiné k tomu pověřené osoby, 
zejména během čištění chovného prostoru, 
během krmení psa a jeho ošetřování nebo 
za účelem obdobného úkonu krátkodobého 
charakteru, kdy omezení pohybu psa nelze 
docílit jiným vhodným způsobem.

Pozn. Uvázání psa např. před obchodem 
nebo pohostinským zařízením nebo ordi-
nací lékaře, po dobu nezbytně nutnou pro 
vykonání činnosti (nákup, toaleta,  vyšet-
ření…), lze považovat za výjimku uvedenou 
v zákoně. Jedná se o krátkodobý úkon, kdy 
nelze psa zajistit jiným způsobem. 

2.	 Úvaz nebo jiné omezení pohybu psa 
k v ýcviku a plnění úkolů stanovených 
ozbrojeným silám, bezpečnostním sbo­
rům nebo obecní policii.

Psů narozených před 1. lednem 2025 se 
zákaz uvazování týká od 1. ledna 2026. 
Porušení tohoto zákazu bude postiho­
váno jako týrání zvířat podle § 27, odst. 
1, písm. b) nebo podle § 27a, odst. 1, 
písm. b).

Za porušení zákonných povinností 
lze uložit pokutu až do v ýše 500 000 
korun, pokud se nejedná o trestný čin. 
Konkrétní výše pokuty závisí na okolnos­
tech případů a rozhoduje o ní příslušný 
správní orgán.  
  (sc)
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Umělé inteligenci ještě moc nevěřte – přesné 
informace najdete na webu města nebo v apce

Volební účast v Třinci dosáhla téměř 62 %

Ekonomický odbor Magistrátu města 
Třince (a nejen on) se v poslední době 
potýká „s takovým nešvarem, který se 
nám nějak rozmáhá.“ Někteří občané 
vyhledávají potřebné informace raději 
s pomocí umělé inteligence nebo přes 
vyhledávače Google. Získávají tak ovšem 
bohužel nepřesná data. Přitom přesné 
informace jsou k dispozici v přehledné 
formě na webových stránkách města. 

Konkrétně se množí dotazy k poplat­
kům za směsný komunální odpad, za kte­
rými stojí nesprávné, chaotické a zavá­
dějící informace získané pomocí umělé 
inteligence (AI). Tento obor se sice rychle 
vyvíjí, ale pro přesné informace určitě 
využívejte spíše web města Třince nebo 
chytrou aplikaci Třinec v mobilu. Veškeré 
informace k místním poplatkům najdete 
na webu města (Potřebuji si zařídit/životní 
situace/odbor ekonomický). 

Připomeňme si:
Sazba poplatku pro poplatníka činí pro 

občany Třince 900 korun na kalendář- 
ní rok.

	 Poplatek se v případě, že poplatková 
povinnost vznikla z důvodu přihlášení 
osoby v obci, snižuje o jednu dvanáctinu 
za každý kalendářní měsíc, na  jehož 
konci není tato fyzická osoba přihlášená 
v obci nebo je tato fyzická osoba od po­
platku osvobozena. 
	 Poplatek pro poplatníka je splatný 

ve dvou stejných splátkách, vždy nejpoz­
ději do 30. 4. a do 31. 10. příslušného ka­
lendářního roku. 
	 Poplatek lze hradit v hotovosti nebo 

prostřednictvím platební karty na po­
kladnách Magistrátu města Třince, ban­
kovním převodem na účet města Třince 
č. 19-3835250247/0100 (úhradu nutno 
označit variabilním symbolem, který 
si poplatník může zjistit nebo ověřit 
u správce poplatku), poštovní poukáz­
kou (musí si ji poplatník v yplnit sám) 
nebo prostřednictvím SIPO (spojovací 
číslo nutno nahlásit správci poplatku). 
Správce poplatku nabízí možnost zasílat 
upozornění na splatnost poplatku elek­
tronicky (nutno nahlásit správci poplatku 
e-mail).  

Nejčastější dotazy občanů k poplatku 
za komunální odpad:

Mají senioři nárok na slevu?
	 Od 80 let jsou senioři od poplatku plně 

osvobozeni.
Mají děti do 18 let slevu?
	 Děti jsou od poplatku osvobozeny 

po dobu 6 měsíců od data narození.
Mají držitelé průkazu ZTP nárok 

na slevu?
	 Na držitele průkazu ZTP se sleva ani 

osvobození od poplatku nevztahuje.
Co máme dělat, když máme v Třinci 

trvalý pobyt, ale nebydlíme zde?
	 V tomto případě je možné požádat 

o osvobození od placení poplatku, ale 
je zapotřebí prokázat, že odpad platíte 
v jiné obci, anebo se minimálně 6 mě­
síců v daném kalendářním roce zdržujete 
v zahraničí.

Podrobnější informace najdete ve výše 
zmíněných životních situacích, případně 
kontaktujte správce poplatku Martinu 
Janikovou (558 306 264) nebo Pavlínu 
Motykovou (558 306 262). 
 (red)

Máme za sebou další volby, tentokrát 
jsme vybírali zástupkyně a zástupce 
na další čtyřleté období do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu České republiky. 
Vítězství v našem městě zaznamenalo 

hnutí ANO 2011, které získalo od našich 
občanů 43,36 % hlasů. Do parlamentu 
se dostalo celkem šest volebních usku-
pení. Volební účast v Třinci dosáhla 
61,66 %. 

Kompletní v ýsledky voleb v Třinci 
a jednotliv ých volebních okrscích na­
šeho města najdete na www.trinecko.cz.

Na bezproblémové přípravě, chodu 
voleb a  př ípadném řešení ak tuálně 
vzniklých situací se podílelo celkem 
26 zaměstnanců magistrátu. Přímo 
ve volebních místnostech (okrscích) 
pak pracovalo 38 zaměstnanců magist­
rátu ve funkci zapisovatelů. Na bezpeč­
nost v době hlasování a na zajišťování 
pořádku dohlíželi i strážníci Městské 
policie Třinec. 

Děkuji všem kolegům z různých od­
borů, především z odboru vnitřních věcí 
Magistrátu města Třince, který vede 
Libor Jasiński, ale taktéž všem dobrovol­
níkům z řad našich spoluobčanů, kteří 
byli přítomni ve volebních místnostech 
a zajišťovali plynulý chod voleb. 
 Jana Fojcik Gawlasová, tajemnice
Magistrátu města Třince
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Beskydský azimut mládeže 2025 běželo  
v třineckém lesoparku přes tisíc dětí
Tradičního závodu v orientačním běhu 
v třineckém lesoparku se účastnili žáci 
základních škol z Třince a okolních 
obcí. Ve středu 17. září 2025 se na start 
postavilo 1 023 dětí z celkem 12 škol. 
Nejpočetnější kategorií byli chlapci 
4.–5. tříd, ve které startovalo 248 zá-
vodníků. Slavnostní vyhlášení proběhlo 
v úterý 23. září 2025 v městské knihovně 
za přítomnosti primátorky města Třince 
Věry Palkovské, která nejúspěšnějším 
dětem a školám předala poháry, diplomy 
a drobné věcné ceny. 

L e t o s  s e  k o n a l  j i ž  4 8 .  r o č n í k 
Besk ydského azimutu mládeže. Jeho 
historie sahá do roku 1973, kdy se běžel 
jeho 1. ročník. Závody se pořádají pro žáky 
I. stupně základních škol. Závodníci jsou 
rozděleni do šesti kategorií a běží po trase 
vyznačené fáborky. Na trati nesmějí mi­
nout kontrolní místa s kódovými čísly – to 
znamená, že musí narazit na kontroly po­
dle kódových čísel, která mají předtištěná 
v průkazce. Za každou chybějící kontrolu 
dostává závodník 5minutovou „přirážku“ 
k docílenému času. 

„Již druhým rokem využíváme profe­
sionální firmu zajišťující časomíru. Děti 
běží se startovními čísly, která jsou opat­
řena čipem. Tento systém je modernější, 
přesnější, efektivnější a pro organizá­
tory jednodušší," řekla před slavnost­
ním v yhlášením vítězů Jana Bruková, 
rozená Cieslarová, předsedkyně oddílu 
Orientační běh TJ TŽ Třinec a mistryně 
světa v orientačním běhu, a ještě dopl­
nila: „Přihlášených dětí a škol bylo více, 
a le některé zřejmě odradi lo počasí, 
které bylo nakonec příznivé. Je to škoda, 
děti získávají při sportu sílu a imunitu 
a třinecký lesopark je pro to ideálním 
prostředím."

„Každá minuta strávená u počítače 
nebo mobilu by měla bý t v ykompen­
zována sportem, pohybem. Dnes tady 
oceníme ty nejlepší, ale pro mě jsou ví­
tězové všichni, kteří se postavili na start 
a doběhli do cíle," zdůraznila před dětmi 
Věra Palkovská. 

Beskydský azimut mládeže podpořily 
společnosti Autel, Energetika Třinec, 
Národní sportovní agentura a záštitu 
p osk y t l y  s t at u t á r n í  měs to Tř i ne c 
a Moravskoslezský kraj. 
 (sc)
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Premiérová Noc vědců – do světa objevů  
se ponořilo přes 600 návštěvníků

V pátek 26. září se Třinec poprvé připojil 
k celostátní akci Noc vědců a proměnil 
se na jeden večer v město plné experi-
mentů, pokusů i hravého poznávání. 
Do budovy Střední průmyslové školy 
Třineckých železáren dorazilo více než 
šest set návštěvníků všech generací, 
kteří si mohli vyzkoušet vědu doslova 
na vlastní kůži.

  
Noc vědců přilákala nejen školáky, stu­

denty a rodiče s dětmi, ale i seniory či nad­
šence pro moderní technologie. Už přijet 
na místo mohli návštěvníci stylově – v his­
torickém autobusu zvaném „vajco“. Poté už 
zkoušeli experimenty z chemie a fyziky, 
nahlédli do tajů virtuální reality, poznali 
kouzlo alchymie nebo odhalili, co je „nej­
cennější poklad, který dýcháme každou 
vteřinu“. Nechyběl ani hravý program pro 
nejmenší a tvořivé dílny.

„Účast na  Noci vědců v  Třinci byla 
opravdu nevídaná – přišlo přes šest set 
návštěvníků všech generací! Mám z toho 
obrovskou radost a jsem šťastná, že se 
do příprav zapojilo více než sto organizá­
torů a dobrovolníků z deseti organizací. 
Propojili jsme třinecké školy, firmy i nezis­
kovky – a právě díky této spolupráci se nám 
podařilo vytvořit atmosféru, která uká­
zala, že věda může být hravá, inspirativní 
a pro všechny. A to nejlepší? Všichni jsme 
se shodli na tom, že v Noci vědců v Třinci 
chceme rozhodně pokračovat i příští rok!“ 
uvedla koordinátorka akce Lucie Fremrová.

Akce ukázala, že Třinec není jen měs­
tem oceli, ale také městem nápadů, inovací 
a zvídavosti.  (pm)
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Příměstskou dopravu bude  
zajišťovat nový dopravce

Zajímavý tip  
na dárek

Kodis instaluje nové informační panely

D opr av n í  ob slu ž nos t  ce s t uj íc ích 
v Moravskoslezském kraji veřejnou lin-
kovou osobní dopravou pro Jablunkovsko 
a Třinecko bude od 14. 12. 2025 zajišťo-
vat Transdev Slezsko a.s. Rozhodla o tom 
Rada Moravskoslezského kraje svým 
usnesením ze 7. 10. 2024. Smlouva je 
uzavřena na 10 let.  

Nový kontrakt v hodnotě téměř jedné 
miliardy korun (bez DPH) se týká sedm­
nácti linek, na nichž se cestující svezou 

zcela novými autobusy. Do provozu jich 
bude nasazeno více než 30. Zajistit mají 
v yšší komfort a šetrnější provoz vůči 
životnímu prostředí. Vozidla jsou již 
ve výrobě.

Dopravce bude k zajištění dopravní ob­
služnosti používat nové, nízkopodlažní 
červené autobusy SOR ICNG 12 s pohonem 
na CNG. Autobusy budou klimatizované 
a cestující se v nich mohou těšit na bez­
drátové internetové připojení. 

  (red)

Společnost Koordinátor ODIS finalizuje 
v současné době projekt Elektronické 
informační panely IV, v rámci něhož je 
v Moravskoslezském kraji instalováno 
celkem 23 elektronických informačních 
panelů v obcích. V případě Třince jde 
o náhradu starého dosluhujícího in-
formačního panelu. Projekt je finan-
cován z 15 % Moravskoslezským krajem 
a z 85 % z Integrovaného regionálního 
operačního programu (Rozvoj městské 
mobility).

„V současné době jsou informační panely 
ve zkušebním provozu, kdy testujeme 
funkčnost a dolaďujeme přehlednost 
zobrazení. Lze tedy očekávat, že v ná­
sledujících měsících může zobrazení 
na panelech doznávat drobných úprav, 
nikoli však zásadních změn. Vzhledem 
k tomu, že je v kraji provozováno už více 
než 200 informačních panelů s takto 
standardizovanou strukturou základ­
ních informací, upustili jsme od uvá­
dění legendy v hlavičce panelu jakožto 
informace všeobecně známé,“ říká Tomáš 
Hranický, specialista na dopravní in­
formační systémy a městskou dopravu  
z Koordinátor ODIS s.r.o. 

Jak bychom měli informační tabule číst?
LINK A – SMĚR – ČAS ODJEZDU – 

STANOVIŠTĚ

Kromě základních informací umožňují 
informační panely nové generace také zob­
razení informací doplňkových.

Jde o:
	 druh dopravy (MHD, příměstská – ba­

revný symbol shodný se symbolem na jízd­
ním řádu)
	 důležité „nácestné zastávky“ na trase 

spoje (druhý řádek pod cílovou zastávkou 
spoje)
	 počet míst pro kočárek nebo vozík pro 

invalidy ve vozidle (index nad symbolem 
vozíku)
	 informace o obsazenosti vozidla (sym­

bol tří prázdných/plných osob)
	 informace o vybavení vozidla (např. 

klimatizace – symbol vločky)

Pokud je čas odjezdu uveden ve žluté 
barvě, znamená to, že spoj má zpoždění 
více než dvě minuty a mohou být ovliv­
něny další navazující autobusové spoje 
a odjezdy.

Poslední řádek informačního panelu 
je kromě aktuálního data a času vyhra­
zen pro informační texty z dispečinku 
ODIS. Zeleně jsou zobrazeny informační 
texty, žlutě jsou zobrazeny informace 
o plánovaných v ýlukách, červeně jsou 
zobrazeny aktuální mimořádnosti/vý­
padky v dopravě. 
 (sc)

Darujte chvíle radosti, 
smíchu a emocí.
Darujte kulturu!

DÁRKOVÁ 
KARTA
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Setkání sousedů v Bielsku-Białe, více než jen 
partnerství na papíře

Blíží se Festival svobody

Ve slavnostní atmosféře se nesl konec 
prázdnin také v partnerském městě 
Bielsko-Biała, kde polští sousedé osla-
vovali dny svého města. Na pozvání pri-
mátora Jarosława Klimaszewského se 
do Bielska přijela podívat také třinecká 
primátorka Věra Palkovská.

Třinec a Bielsko spojuje partnerství už 
od roku 1999. Během krátkého, ale pod­
nětného setkání se hovořilo o sdílení 
zkušeností, rozvoji kulturního života 
i o projektech, které mohou inspirovat 
na obou stranách hranice. Třinec před­
stavil své současné investice do dopravy, 
škol i kulturních zařízení. Řeč byla rov­
něž o projektu „Třinec jede domů“, díky 
němuž ožívá příběh lodi postavené před 
půl stoletím ve Štětíně a který je tak 
symbolickým mostem k Polsku i k his­
torii regionu.

Partnerem Bielska-Białe je také slo­
venská Žilina, která tak díky partnerství 
s Třincem vytváří trojúhelník příhranič­
ních měst. Během přátelského rozho­
voru s žilinským primátorem Peterem 
Fiabánem zaznělo, jak důležité je pro 
všechna tři města sdílet nejen zkušenosti, 
ale i vize do budoucna.

„Třinec má pouze dvě partnerská 
města – Bielsko-Białou a Žilinu. A právě 
to je pro nás velkou hodnotou. Nejde jen 
o formální vztahy, ale o sousedy, kteří 
jsou nám kulturně i historicky nejbližší. 
Sdílíme tradice, podobné výzvy, radosti 
i trápení. Vzájemná spolupráce pro nás 
znamená hlavně možnost učit se jeden 
od druhého, získávat zpětnou vazbu 

a posouvat naše města dál,“ uvedla pri­
mátorka Věra Palkovská, která současně 
pozvala oba partnery na návštěvu Třince.

Celá návštěva tak měla nejen pracovní 
charakter, ale zároveň potvrdila, že part­
nerství měst není jen o podpisu smluv 
na papíře. Je především o setkávání, in­
spiraci a sdílení zkušeností. 
 (pm)

Třinec si letos připomene 
36 let od  sametové revo-
luce prostřednictvím tra-
dičního Festivalu svobody. 
Akce, která se pravidelně 
koná v listopadu v Knihovně 
Třinec, každoročně oživuje 
diskusi o hodnotách demo-
kracie, svobody projevu a ob-
čanské odvahy — tedy o prin-
cipech, na kterých stojí naše 
společnost. 

 
Tématem letošního roč­

níku je „Odvaha bránit demokracii“. Festival 

nabídne nový a neotřelý pohled na to, jak 

tyto hodnoty aktivně chránit a rozvíjet, 

a chce inspirovat veřejnost k účasti na je­

jich obraně.

Hlavní festivalov ý program odstartuje 

v pátek 21. l istopadu a potrvá do soboty 

22. listopadu. Už začátkem 

měsíce se však v Třinci roz­

běh ne dopr ovo d n á č á s t 

projektu nazvaná Vlaštovky 

svobody, která přinese sérii 

přednášek, debat a setkání 

s  v ý razný mi osobnostmi 

veřejného života. Mezi nimi 

nebudou chybět nov ináři 

Čest m ír Stra kat ý a  Petr 

Vizina, moderátor Václav 

Moravec nebo amerikanista 

Jan Beneš. 

N a   h l a v n í m fe s t i v a l u 

pak v ystoupí například právník a expert 

na ústavní právo Jiří Přibáň, novinář a spi­

sovatel Pavel Kosatík, poradce prezidenta 

České republiky Otakar Foltýn nebo oce­

ňovaná spisovatelka a překladatelka Radka 

Denemarková. 

 (red)

Výběrové řízení  
na strážníka  

Městské policie Třinec

Primátorka statutárního města Třinec 
vyhlašuje výběrové řízení č. 03/2025  

na obsazení pracovního místa: 

Strážník Městské policie 
Třinec

Další informace k výběrovému řízení 
můžete získat na tel. čísle 

558 999 681. 
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Snídaně se zaměstnavateli: společně bouráme 
bariéry zaměstnávání zdravotně znevýhodněných
V příjemné atmosféře a u šálku ranní kávy 
se koncem září 2025 na Magistrátu města 
Třince uskutečnila pilotní akce nazvaná 
„Snídaně se zaměstnavateli“, zaměřená 
na téma zaměstnávání osob se zdravot-
ním znevýhodněním. Akci zahájil Radim 
Kozlovský, náměstek primátorky, který 
zdůraznil význam spolupráce mezi za-
městnavateli, institucemi a neziskovým 
sektorem při vytváření skutečně inklu-
zivního pracovního trhu. Setkání zaměst-
navatelů ukázalo, že dát šanci člověku se 
zdravotním omezením znamená víc než 
vytvořit pracovní místo – znamená to ote-
vřít dveře novému začátku.

Celým dopolednem provázel Vlastimil 
Starzyk, pracovník sociálního odboru tři­
neckého magistrátu, který ve svém úvodním 
slově připomněl, že práce není jen o výplatě, 
ale především o pocitu smyslu, přijetí a pří­
ležitosti ukázat, co v nás je. Zdůraznil také, 
jaké přínosy, inspiraci i lidskost může taková 
spolupráce přinést – nejen samotným za­
městnancům, ale i firmám.

Jako první prezentující se slova ujala 
Andrea Beličinová z Úřadu práce v Ostravě, 
která účastníkům představila možnosti 
podpory a výhody, jež mohou zaměstna­
vatelé čerpat při zaměstnávání osob se 
zdravotním znevýhodněním. Její přehledná 
prezentace nabídla praktické informace 
i konkrétní tipy, jak využít existující ná­
stroje podpory.

Na ni navázala Jana Jarošová ze Slezské 
diakonie, která se s přítomnými podělila 
o příklady dobré praxe ze své organizace 
a možnost čerpat podporu z multidiscipli­
nárního týmu střediska RÚT Třinec, soci­
ální rehabilitace. Spolu s ní vystoupil Daniel 
Trombik – peer pracovník, jenž se s velkou 
upřímností podělil o svůj životní příběh. 
Popsal, jakou roli v jeho životě sehrála mož­
nost pracovního uplatnění a jak mu práce 
pomohla znovu najít stabilitu, sebevědomí 
i smysl. Jeho otevřenost a autenticita silně 
rezonovaly celým publikem.

V inspirativních vystoupeních pokračo­
vala Jana Borská, zástupkyně firmy DUKO, 
s.r.o., která sama žije se zdravotním omeze­
ním. I ona přivedla svého kolegu – zaměst­
nance, který se podělil o svou zkušenost 
s pracovním uplatněním. Jejich příběhy 
potvrdily, že otevřenost, empatie a in­
dividuální přístup mohou být základem 
úspěšné spolupráce a že zaměstnávání lidí 

se specifickými potřebami má hluboký lid­
ský i profesní rozměr.

Na akci do velké zasedací místnosti 
třineckého magistrátu dorazilo více než 
deset regionálních zaměstnavatelů, kteří 
měli možnost nejen získat nové informace, 
ale také sdílet vlastní zkušenosti a navázat 
kontakty s dalšími organizacemi, které se 
této oblasti věnují. Atmosféra setkání byla 
přátelská, otevřená a nesla se v duchu vzá­
jemného porozumění a inspirace.

Závěrem účastníci ocenili, že podobná se­
tkání umožňují propojit teorii s praxí a inspi­
rovat se konkrétními příběhy. Akci hodnotili 
velmi pozitivně a zazněla i přání, aby se po­
dobné snídaně staly pravidelnou platformou 
pro sdílení zkušeností a posilování inkluziv­
ního zaměstnávání v našem regionu.

Setkání tak opět potvrdilo, že spolupráce 
a empatie jsou klíčem k otevřenému trhu 
práce, kde má každý šanci ukázat, co dokáže.  
 (red)

starstrinec.cz

TOBOGÁN  
ŠUS 2025

Krytý bazén STARS 
neděle 23. listopadu  

8.00–20.00 hod.
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Léto plné zážitků, podzim a zima ve znamení  
dalších komunitních akcí

Konská si připomněla 720 let od první zmínky

V  upl y nu l ých mě síc ích se  T ř i ne c 
b a v i l  d í k y  p a t n á c t i  p r o j e k t ů m 
Participativního rozpočtu 2025, které 
si lidé sami vybrali v hlasování. Léto 
nabídlo pestrou paletu zážitků, zábavu 
pro děti, sportovní akce, koncerty, oslavy 
tradic, komunitní setkání.

A zábava nekončí – další porce akcí 
dorazí spolu s podzimem a zimou. Rada 
města Třince vybrala na základě hlasování 

občanů dalších pět projektů, které přine­
sou nové společné zážitky. 

Patří mezi ně:
- Vánoční dílničky na Karpentné
- SWAP v Třinci
- Adventní koncert Church Big Bandu!
- Lampionový průvod v Gutech
- Stezka svobody

Více informací, včetně termínu a místa 
koná n í a kc í ,  př i náší me na  por tá lu 

fajny trinec.cz v sekci Participativní 
rozpočet.

O hlasy veřejnosti v Participativním 
rozpočtu 2025 bojovalo celkem 34 pro­
jektů, z nichž bylo nakonec pro obě se­
zony v ybráno a podpořeno celkem 20 
projektů, které získaly nejvyšší počet 
hlasů. Město Třinec na tyto akce ze svého 
rozpočtu vyčlenilo celkovou částku 600 
tisíc korun. 
 (red)

V  sobotu 20. září, proběhly oslav y 
u příležitosti 720. výročí založení obce 
Konská pořádané místním Spolkem 
„Za rozvoj Konské“. Na 600 návštěvníků 
využilo pro tuto část roku výjimečně 
krásného počasí a dorazilo do areálu 
fotbalového hřiště místní základní 
školy, kde na ně čekal pestrý kulturní 
program včetně široké nabídky jídla 
a pití.

V dopoledních hodinách dne oslav 
pr v ní zmínk y o  Konské proběhl již 
18. ročník tradičního turnaje v malé ko­
pané, na což navázala kulturní část pro­
gramu v podobě vystoupení místních či 
regionálních hudebních kapel. Hudební 
produkce byla  zakončená vystoupením 
všem dobře známé skupiny Blaf a nava­
zující hudební projekcí DJ.

V průběhu celého dne byl k dispozici 
bohatý program pro děti obsahující na­
mátkou jízdu na koních, ukázku hasičské 
techniky, skákací hrady, dětské dílničky 
a další. V neposlední řadě návštěvníky 
zabav i la Judo exhibice či přednáška 
o historii Konské a okolí.

Celé oslavy první zmínky o Konské pro­
běhly ve více než důstojném a přátelském 
duchu a věříme, že jak místní, tak i ná­
vštěvníci ze širšího okolí, mezi kterými 
nechyběla ani místní rodačka a nejstarší 
občanka Třince Pavla Šuláková, byli na­
výsost spokojeni, využili místní pohos­
tinnosti a své již tak dobré sousedské 
vztahy ještě více utužili. 
 (red)

(Zdroj: David Konderla – za organizátory)
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Recyklací oleje přispíváte k čistějšímu Třinci

Bioodpad patří do hnědých nádob nebo bikranů

Podzim a zima patří v českých kuchyních 
smaženým dobrotám. Příprava řízků, 
bramboráků, vánočního kapra či kob-
lih si však žádá litry oleje, který navíc 
často končí tam, kde nemá – ve dřezu. 
Z kuchyňského pomocníka se v tu chvíli 
stává nepřítel číslo jedna. 

Jeden litr oleje = milion  
zničených litrů vody

Možná vás to překvapí, ale na podzim 
a v zimě stoupá podle ČSÚ v česk ých 
kuchyních spotřeba oleje oproti létu až 
o 30 %. Vánoce, kdy průměrná rodina 
spotřebuje během svátečního vaření  
2 až 3 litry oleje, pak představují vrchol 
pomyslné pyramidy.

V Česku se ročně spotřebuje kolem 40 
tisíc tun jedlých olejů a tuků, z nichž se 
podaří vytřídit a využít jen malý zlomek. 
Zbytek končí v odpadu nebo, což je mno­
hem horší, v kanalizaci. Tam se usazuje 
na stěnách trubek, vytváří takzvané „tu­
kovce“ a způsobuje havárie, jejichž opravy 

stojí města a obce miliony korun ročně. 
V přírodě pak olej řádí ještě hůř. Plave 
na hladině, ubírá vodě kyslík a ohrožuje 
ryby i další živočichy.

Třinec recykluje s chutí
V letošním roce proběhlo v Třinci už 

celkem pět svozů použitého oleje, jež zajis­
tila společnost TRAFIN OIL. Poslední svoz 
proběhl ve druhé polovině října. Po celém 
městě je rovněž rozmístěno 43 černých 
nádob s fialovými víky, které jsou určeny 
právě k ukládání použitých jedlých tuků.

Průměrně se z každé z těchto nádob při 
svozu nasbírá zhruba 17 kilogramů oleje. 
V součtu to znamená stovky kilogramů 
této suroviny. Naše společné úsilí tak šetří 
přírodu i naše město.

Ne všude ale třídění funguje, jak by 
mělo. Příkladem budiž nádoba na Lidické 
545, do níž nebyl od začátku roku ode­
vzdán ani litr oleje. Naopak je pravidelně 
plná bioodpadu, což celý systém svozu 
a recyklace komplikuje. 

Jak na to? Hledejte 
fialové víko!
Stačí nechat olej po smažení vychladnout, 
přelít ho do plastové lahve, ideálně do oby­
čejné petky, a uzavřenou ji odnést do sběrné 
nádoby na oleje. Pokud je pro někoho ob­
tížné najít sběrné místo, může si nejbližší 
popelnici na jedlé oleje vyhledat na webu 
www.tridimolej.cz, kde jsou nádoby pře­
hledně zakresleny v mapě.

Co se s olejem děje dál?
Po svozu putuje do společnosti TRAFIN 

OIL v Horní Suché, kde je recyklován a do­
stane šanci na druhý život. Tím je kupří­
kladu jeho využití pro výrobu:
	 biopaliva pohánějícího například leta­

dla, autobusy nebo průmyslové stroje,
	 průmyslového maziva,
	 energie, která se vrací zpátky do oběhu.
Třídění oleje tak není jen otázkou čistých 

trubek a nižších nákladů města. Je to i pro­
měna odpadu ve zdroj s konkrétní ekolo­
gickou i ekonomickou hodnotou.  (red)

Zima se blíží, úklidy zahrad jsou v plném 
proudu. Víte, jak správně naložit s bio-
odpadem? Kam patří? Jak je omezeno 
pálení? O tom je tento příspěvek. 

Zbavit se svého bioodpadu můžeme ně­
kolika legálními způsoby. Kdo má tu mož­
nost, může si z něj vytvořit štěpku nebo 
si na zahrádce založit vlastní kompost. 
Občanům, kteří takovou možnost nemají 
nebo hledají jiné alternativy, nabízí město 
několik možností:  

1)	 HNĚDÉ NÁ DOBY ( U  K A ŽDÉHO 
RODINNÉHO DOMU)

2)	V E L KO O B J E M O V É  B I K R A N Y 
NA BIOODPAD (březen–listopad)
	 Kanada, ul. Nad Kotlinou u nádob 

na tříděný sběr
	 Kanada, ul. Nad Kotlinou u čp. 265
	 Borek nový – u obchodu čp. 591
	 Borek nový – střední cesta u čp. 787
	 Borek nový – za točnou autobusu 
	 Guty – autobusová zastávka „hranice“
	 Guty – autobusová zastávka „škola“
	 Kojkovice – čp. 36 (kulturní dům)
	 Konská – zahrádky pod Harendou

	 Konská – naproti čp. 593, zahrádky 
za Harendou
	 Konská – vidlice pod čp. 185
	 Lyžbice – ul. V Zahrádkách, čp. 155
	 Oldřichovice – u hájenky
	 Oldřichovice – naproti Miarky
	 Oldřichovice – u MŠ Čtyřlístek
	 Oldřichovice – fotbalový stadion
	 Oldřichovice – za obchodem Korunka, 

u tenisového kurtu
	 Osůvky – u čp. 185, zahrádky
	 Dolní Líštná – u čp. 487, zahrádky pod 

domovem důchodců
	 Žižkova 267, zahrádky u areálu chova­

telů zvířectva
	 Zahrádky u vstupu do lesop. od silnice 474
	 Tyra – chaty, směr Javorový

V případě naplnění kontejneru není pro­
blém, stačí zavolat dispečink svozové firmy: 
775 447 869. Pro zajímavost – od března 
do konce srpna bylo z bikranů svezeno již 
190 t zeleného odpadu.

3)	 KOMPOSTÁRNA (AREÁL SBĚRNÉHO 
DVORA NA TYRSKÉ)

Pozn. Lze zde zdarma odevzdat větve, ko-
řeny, listí nebo trávu.

A při cestě domů si můžete koupit v kom-
postárně již hotový kompost. Toto jsou legální 
možnosti likvidace bioodpadu. 

A jak je to s dříve tradičním pálením? 
Co hovoří zákon?

Nakládání s bioodpadem se řídí zákonem 
č. 541/2020 Sb., o odpadech. Rostlinné mate­
riály nejsou odpadem pouze v případě kom­
postování pro vlastní potřebu, štěpkování 
s následným využitím získané štěpky a v pří­
padě účelného spalování suchého dřeva.

Účelným spalováním se rozumí spalování 
suchého, neznečištěného a ani jinak konta­
minovaného dřeva včetně větví sloužící na­
příklad k tepelné úpravě jídla, získání tepla, 
k rekreačním účelům v podobě táborových 
ohňů, k posezení s přáteli a rodinou nebo 
v rámci kulturních akcí, pokud množství spá­
leného dřeva odpovídá sledovanému účelu. 
Jiné rostlinné materiály než dřevo (tráva, 
listí apod.) nejsou k účelnému použití vhodné 
a není možné je tímto způsobem používat.

Spalování rostlinných odpadů je přestup­
kem jak podle zákona o odpadech, tak po­
dle zákona o ochraně ovzduší. Podle zákona 
o odpadech lze uložit pokutu až do výše 
1 000 000 Kč, dle zákona o ochraně ovzduší 
do 50 000 Kč.   (red)
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Zaměstnanci magistrátu se přihlásili  
k mimořádnému bezplatnému darování krve

Líštná si připomněla 730 let od první zmínky 

Darováním krve můžete zachránit 
lidské životy. Skupina zaměstnanců 
Magistrátu města Třince vyslyšela vý-
zvu Nemocnice Třinec a rozhodla se 
společně darovat krev. Ve skupině byli 
jak ostřílení dárci s desítkami odběrů, 
tak prvodárci.

Ani v České republice není dárců krve 
nikdy dost. Přitom krev je důležitá při 
krevní transfúzi a k výrobě některých 
léků. Díky stále složitějším operacím spo­
třeba krve neustále roste. Lidská krev je 
navíc jednou z několika komodit, které 
neumíme vyrobit uměle.

„Dlouho jsem zvažovala, zda do toho 
jít. Výzva ke čtvrtečnímu odběru mě za­
ujala a stala se onou pověstnou poslední 
kapkou. Jsem ráda, že jsem s kolegy šla. 
Po svém premiérovém odběru jsem se 
cítila docela dobře. Prostředí bylo skvělé, 
personál moc milý. Únava byla znát, 
ale stačilo se dobře vyspat. Těší mě, že 
jsem pomohla a že součástí darování je 
i zdravotní prohlídka. Člověk alespoň ví, 
jak na tom je,“ uvedla Petra Bazgierová, 
která na magistrátu pracuje na odboru 

investic. Jen tento odbor měl v partě 
dobrovolných dárců tři své pracovníky 
a stejný počet hrdinů byl darovat krev 
z odboru dopravy.

Nemocnice Třinec aktuálně testuje 
odpolední čtvrteční termíny (vždy první 
čtvrtek v měsíci) bezplatných odběrů. 
„Ten, kdo přijde na odpolední čtvrteční 
odběr, který začíná od 14 hodin, má ze 
zákona nadcházejících 24 hodin nárok 
na pracovní volno. Uvidíme, jak se k tomu 
budou stavět jednak dárci, od kterých 
máme první pozitivní zpětné vazby, 
a jednak také zaměstnavatelé. Staňte se 

dobrovolným dárcem krve. Jedním odbě­
rem můžete zachránit lidský život,“ vybízí 
Irena Sikorová Nožková, tisková mluvčí 
Nemocnice Třinec. 
 (sc)

Akce začala poslední zářijovou neděli slavnostním pochodem 
hasičů a občanů této nyní již příměstské části Třince.  Dlouholetý 
starosta SDH Dolní Líštná Kazimír Lipka obdržel z rukou Pavly 

Golasowské, náměstkyně primátorky našeho města, pamětní 
medaili města za dlouholetou činnost. 

Slavnost, které se účastnilo několik stovek občanů, začala 
požehnáním obci. 

Na místě bylo připraveno bohaté občerstvení, spoluobčané 
si mohli popovídat, děti se mohly vydovádět na atrakcích. 
O kulturní program se postaraly mažoretky, taneční klub 
Elán a hudební soubory Drnkálisti a ContiBand a večer pak hrál 
DJ Kupczak.  (sc)
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Vánoční
jarmark

30. 11. 2025 od 10.00 hodin

Město Třinec Vás zve na

10.00 Severní pohádka 

Třinec, náměstí Svobody
a vnitřní prostory TRISIA

10.00 Klára Sikorová,
11.00  Zkoleduj se 
12.30  DEN-Y 
14.00 Barbora Poláková 

15.30 Rock Roll band Marcela Woodmana

(Kino v Divadelním sále)

17.00 Rozsvícení vánočního stromečku

Doprovodný program:

Dílny pro děti

15.00 Půjdem spolu do Betléma (Pohádka v Divadelním sále)

17.15  LAKE MALAWI

Koňské spřežení

Vánoční soutěžní cesta

Vojtěch Špiller
(České koledy v živějším podání)

Změna v programu
vyhrazena

Živá zvířátka
Ukázky řemesel

Andělé na chůdách a další...

Vstup
zdarma!



20 říjen 2025          T Ř I NE  C K Ý  Z P R AVO DA J

Třinecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku statutárního města Třince
Vydavatel: statutární město Třinec, Jablunkovská 160, 739 61 Třinec, IČ: 00297313, EV. Č. MK ČR E 17917. Říjen 2025. 

Odpovědný redaktor: Stanislav Cieslar. Grafická úprava a sazba: © Eva Nagajdová, Viapublicita. Jazyková korektura: Alena Hasáková.  
Tisk: Printo, spol. s r. o. Náklad 15 100 výtisků. Vychází cca 7x ročně. Plakáty, graficky zpracované pozvánky a příspěvky zastupitelů města neprocházejí redakční 
úpravou ani jazykovou korekturou a za jejich obsah nesou odpovědnost autoři. Třinecký zpravodaj je dostupný také ve formátu PDF na stránkách www.trinecko.cz.


